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Zpráva o činnosti 
školky spolupracující s Mensou Česko 

V naší školce se při aktivitách zaměřujeme na rozvoj myšlení, kreativity, jemné i hrubé 
motoriky a smyslového vnímání prostřednictvím pestrých a netradičních činností. Děti se 
účastní pohybových a grafomotorických činností, při kterých rozvíjejí správné držení těla, 
rovnováhu a koordinaci pohybů oka a ruky. 
 
Pracujeme s drobným materiálem (víčka, kaštany, korálky, šišky, knoflíky, písek, kameny)  
i výtvarnými technikami na větší formáty, často formou skupinové práce. Propojujeme hudbu  
s výtvarným projevem, kdy děti vyjadřují své představy a emoce z poslechu hudby kresbou 
nebo malbou. Seznamujeme děti s různými hudebními styly, rytmem, tempem, rychlostí  
a dynamikou. 
 
Tento školní rok jsme se zaměřili na práci s digitálními technologiemi. Na interaktivní tabuli 
máme edukativní hry, kdy děti třídí, míchají barvy, poznávají obrázky, hrají pexeso, hledají 
rozdíly, procvičují grafotomotoriku a logické myšlení. Tabuli využíváme také při stanovištích, 
např. k poznávání a dokreslování geometrických tvarů, počítání či řešení hádanek.  
Děti se seznamují s programovatelnou robotickou včelkou Bee-Bot, která podporuje orientaci  
v prostoru, jednoduché počty a plánování. Učitelky často společně s dětmi vytváří karty do 
vyměnitelné plachty pro včelku podle tématu, které zrovna děti zajímá. 
Oblíbené jsou rovněž Albi tužky, tablety a interaktivní knihy rozvíjející jazyk, porozumění  
a samostatnost. 
Při volné hře také používáme Ozoboty a stavíme silnice, domy, celá města s různými situacemi  
a příběhy lidí, kteří v tom městě žijí.  

Absolvovaná školení 
 

Název kurzu Datum Jména proškolených učitelů 

Mensa NTC pro školky I. 31. 10. 2017 Leona Doksanská 
Mensa NTC pro školky II. 28. 11. 2017 Leona Doksanská 
Mensa NTC pro školky III. 30. 1. 2018 Leona Doksanská 
Víkend o nadaných dětech 29. 2. - 1. 3. 2020 Kristýna Konstatská 
Konference Vzdělání pro budoucnost 11. 9. - 12. 9. 2021 Kristýna Konstatská 
Mensa NTC pro školky I. 5. 4. 2022 Kristýna Konstatská 
Mensa NTC pro školky II. 13. 6. 2022 Kristýna Konstatská 
Mensa NTC pro školky I. 5. 12. 2023 Vojtěch Šmied 

Mgr. Kristýna Konstatská 
zástupkyně ředitelky 

V Hradci Králové, dne 16. 2. 2026 


